■2019.12.20星期五 ■热线:66111111 ■责编:曾嘉 余维新 美编:许明 审读:邱立波

张杰浙江歌迷会出力,"支教奶奶"现场助阵

公益图书室惠及云龙镇600多小学生

日区桥子心念图在落个是手江赠12年龙学非们的室校了书知杰迷。月鄞镇的常心公终正而室名的会19州石孩开心益于式这还歌浙捐



… □记者 朱琳 通讯员 郎安 石丹祺

为孩子搭建阅读平台

记者获悉,本次图书室是由浙江张_杰歌迷会、毕业后公益图书室联合宁波市鄞州区银巢养老服务中心共同助力才得以落地的,将为石桥小学的孩子们搭建更大的阅读平台。

石桥小学现有学生600余名,学校处于起步阶段,现有图书约5000册,适合学生阅读的为3000余册,已不能满足学生们的阅读需求。为了进一步推动和加强乡村青

少年阅读习惯的形成,进行乡村深度阅读帮扶,鄞州团区 委联合毕业后公益图书室共同发起了此次活动。毕业后 公益图书室是国内支持乡村教育公益领域发展速度最 快、规模和影响力最大的公益组织之一。

这一次,在鄞州团区委和毕业后公益图书室的推动下,由鄞州区银巢养老服务中心协办,浙江张_杰歌迷会大力支持,承担了活动捐赠物资的费用。

"支教奶奶"现场助阵

活动同时邀请了今年获评全国道德模范的"支教奶奶"周秀芳,周奶奶来到现场,与鄞州区银巢养老服务中心协作开展"老骥公益"行动,鼓励更多的退休老年人发挥自身余热,参与到社会建设中去,也为我们的孩子奉献更多来自社会的关爱。

现场还进行了"张杰公益图书室"授牌仪式,毕业

后图书室代表与石桥小学校长签订了图书捐赠协议以及接收公函,宣告张杰公益图书室暨毕业后第1221号公益图书室的正式落成。

落地仪式结束后,周秀芳和现场所有志愿者们来 到了教室,与孩子们共同学习、阅读,鼓励孩子们养成 良好的阅读习惯。

北仑区第二人民医院白峰分院 "一院一品"建设初见成效



北仑区第二人民医院医疗健康服务集团总院的针 灸推拿科医师到白峰院区为患者做治疗。 **通讯员供图**

本报讯(记者 贺艳 通讯员 陈琳)刘女士家住北 仑白峰街道,是一名慢性湿疹患者,患病已有十多年。 手部皮肤反复破溃流水,剧烈瘙痒,只能长期靠药物控制,给工作和生活带来很多阻碍与困扰。近来,让她惊喜的是,在北仑区第二人民医院医疗健康服务集团总院中医针灸推拿科汤明医生的治疗下,湿疹竟慢慢得到了控制。破损的皮肤开始愈合,表面皮肤干燥,瘙痒症状基本消除了。为此,刘女士特意赶到白峰街道社区卫生服务中心中医康复科表示感谢。

今年4月,北仑区第二人民医院、白峰街道社区卫生服务中心、郭巨街道社区卫生服务中心(筹)组建医共体,挂牌北仑区第二人民医院医疗健康服务集团。

为加速医共体之间医疗资源的合理流动,解决

供给失衡矛盾,在北仑区第二人民医院医疗健康服务集团总院的大力扶持下,白峰院区(白峰街道社区卫生服务中心)积极开展"一院一品"建设,打造医院品牌和专科特色,全面提升基层医疗卫生服务能力和满意度。

早在2014年10月,医院新大楼启用之时,白峰街道社区卫生服务中心就以中医康复技术为重点,打造特色科室。开设4间诊疗室,采购了间歇式电动牵引仪、DJO理疗工作台、好玛低频治疗仪、中药离子导入仪、熏蒸仪等专业仪器,将现代康复手段与推拿、牵引、针灸、拔罐等中医药传统技术结合,打造现代康复诊疗服务模式。

该模式有效满足了基层群众的多样化就医需求,得到辖区群众的广泛认可。同时,中医康复技术作为基层特色技术,在北仑区第二轮医学重点学科建设终末期验收结果中取得了优秀的成绩。

正是因为如此,经过几年的不懈努力,白峰街道社 区卫生服务中心的中医康复科已成为群众心中信赖的 服务品牌,接诊人次逐年递增。自医联体升级为医共 体,北仑区第二人民医院医疗健康服务集团更是把中 医康复科列人"一院一品"建设,通过专家定期下沉坐 诊、一对一带教、扩展业务范围、创新服务诊疗模式等 进行精准帮扶,为患者提供方便、快捷、高质量的优质 服务体系。

据统计,白峰院区2019年中医康复科门诊业务量,与2018年同期相比增长了320%,实现了大飞跃,进一步赢得了群众口碑。其中北仑区第二人民医院中医伤科主任叶亦家的小针刀,因治疗简便、创伤小,痛苦小,见效快等优点,前来就诊的患者络绎不绝,收获了大批粉丝,让群众不出远门就能享受到质优价廉的医疗服务。

市区天气

今天: 阴天, 下午阴有中雨; 5℃-11℃ 明天: 阴有中雨; 9℃-12℃

今天市区空气质量:优至良,一级至 二级;首要污染物:无

天气阴雨不停 温度稳中有升

本报讯(记者 石承承)恼人的阴雨何时才能告一段落?恐怕要等到月底了。

在昨天出现中雨后,今天上午会有短暂的雨歇,不过,从下午开始,雨水又将"卷 土重来",并预计要持续到明天。

从市气象台目前的预报看,近期我市仍将以阴雨天气为主。周日之后,仅12月26日会有短暂雨止。

长时间阴雨天气将给生产生活带来一定影响,也会给大家的心情带来影响,大家还是要注意防范。

昨天市区最低气温跌至5.7℃,最高气温也下滑至个位数,仅8.1℃。而今天市区最低气温还将继续小幅下滑,预计只有5℃左右,大家要做好保暖措施。

好在从目前的预报看,明天开始,气温将呈现"稳中有升"的态势,最低气温逐步回升,最高可达11℃左右;最高气温也将回升至10℃以上,最高预计在15℃左右。

超大体量科研综合体 落户东部新城

本报讯(记者 周科娜 通讯员 钟鑫) 19日上午,超大体量的科研综合体宁波研 祥中心在东部新城开工建设。

宁波研祥中心位于东部新城核心区, 规划总用地面积约1.2公顷,总建筑面积约 9.5万平方米,由研祥集团与全国工商联科 技装备业商会合作打造。

中心将充分整合商会骨干企业的优质资源,发挥宁波科技装备行业基础雄厚、高端科研人才聚集等优势,设立研祥集团华东区域总部,并引进多家商会骨干企业,打造华东区域总部集群。

总部位于深圳的研祥集团是中国500 强企业和国内科技装备行业的龙头企业, 也是全国工商联科技装备业商会的会长企业,主要从事自动化、智能化、信息化、数字 化核心部件的研发生产和应用软件的开发 推广,拥有国家特种计算机工程技术研究 中心、国家工程实验室等高能级研发机构, 在市场份额和产品技术领先性方面已经连 续13年位居中国第一、全球前三。

研祥集团负责人表示,下步还将在宁波建设工业制造基地,形成科技装备行业总部、研发、生产、销售全产业链,助推宁波传统制造业加快向智能制造升级。

